



Minőségpolitikai nyilatkozat

Egyetemi és kari közösségünk, mint érték

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar nagy múltra visszatekintő befogadó és sokszínű közösség, mely az oktatásban, a kutatásban és a klinikai ellátásban, az orvos- és egészségtudományban kiválóságra törekszik.

Együttműködés, szolgáltatás és elköteleződés

Együtt dolgozunk a Kar, az Egyetem, a hazai és nemzetközi közösségek szolgálatában, ennek keretében alkottuk meg stratégiai fejlesztési programunkat, mely részletesen tartalmazza partnereink elvárásait is figyelembe vevő céljainkat. Szolgáltatásaink, tevékenységünk folyamatos fejlesztésével erősítjük elköteleződésünket a minőség irányában.

Sokszínűség, tisztelet és tudás mint érték

Minden kari polgárt és partnert elfogadunk és tisztelünk egyéni méltósága, képességei, tapasztalatai és hozzájárulási lehetőségei miatt, ez teszi lehetővé közösségünk fejlődését és céljaink elérését.

Integritás és elszámoltathatóság

Tevékenységünket etikusán és felelősségteljesen végezzük. Felhatalmazzuk partnereinket javaslatok, visszajelzések adására, ahogyan mi is megosztjuk terveinket, eredményeinket velük. Határozottan kommunikáljuk a működésünket meghatározó értékeinket közösségünk és partnereink felé.

Élethosszig tartó tanulás és fejlődés

Karunk elősegíti az oktatás színvonalának fejlesztését. A folyamatos szakmai és személyes fejlődéssel oktatóink számára biztosítjuk a kiválósági törekvések megvalósulását. Felkaroljuk az innovációt, a kreatív megoldásokat, amelyekhez kockázatvállalástól sem riadunk vissza. Minőségközpontú szemléletünk illeszkedik a nemzetközi orvosképzési, és az európai felsőoktatási kritériumokhoz, és segíti előrehaladásunkat az Európai Kiválósági Rendszerben.

Egyensúly és jóllét mint egyéni és közösségi érték

Nagyra értékeljük közösségünk minden tagjának jóllétét. Orvosképző intézményként alapelvünk az egészség megőrzése, védelme és a betegségek megelőzése. Ösztönözzük és támogatjuk az egészséges, aktív életmódot, felismerve, hogy ezen alapul a hatékony munka és harmonikus élet összhangja.

Az Általános Orvostudományi Karon célunk, hogy legyen öröm és büszkeség nálunk tanulni és dolgozni.

Dr. Nyitrai Miklós, dékán

Pécs, 2024.április 22.

